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ATA DA 872 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA IVINOPAL DE ACARAPE, REALIZADA EM 

30/05/2023. 

Aos 30{tinta) dias do mês de maio do Ano de 2023 {dois mil e vinte e três), realizou-se a 87ª 

{Octogésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, sob a Presidência 

do Vereador Antônio Ítalo Bessa Bomfim ,que declarou aberta a Sessão e Solicitou do 

Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro que fizesse leitura de um Salmo e em 

seguida a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana 

Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio Ítalo Bessa Bomfim, 

Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro 

Cavalcante, José Valmir Dias da Silva Filho, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Paulo 

Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 10 (dez) e ausente: 

Karine de Castro Bezerra. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da sessão 

anterior, realizada em: 23/05/2023. Colocada em votação referida Ata foi aprovada por 

unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente falou que irá mudar o protocolo da Sessão 

para dá início a solenidade de homenagem às Senhoras Maria Olga Florencio de Mesquita e 

Maria do Carmo Torres Chaves. Falou que se sente privilegiado em ter essas mulheres 

representando o município. Muito obrigado. Temos aqui a pessoa que nos motivou, a 

Professora lzabel. Muito obrigado. Em seguida convidou o Senhor Antônio Pinto, Filho de 

Dona Olga e o Juninho Neto de Dona Maria do Carmo. Em seguida os mesmo agradeceram 

a homenagem prestada a suas famílias pela Câmara Municipal. Com a palavra o Senhor 

Presidente suspendeu a sessão por 20 minutos. Reabrindo a sessão o Senhor Presidente 

autorizou leitura dos Requerimentos do Vereador Sandro Mareio, nº 46/2023, solicitando 

que seja feito a roçagem e o alargamento da estrada do açude do mamoeiro e nº 45/2023 

solicitando que seja feito a iluminação do trecho entre a localidade de Garapa 1 e Garapa li. 

Colocados em votação foram aprovados por unanimidade. Continuando foi autorizado 

leitura do Projeto de Resolução nº 02/2023 que "Dispõe sobre a regulamentação da Lei Geral 

de Proteção de Dados no âmbito da Câmara Municipal de Acarape e dá outras providências". 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor 

Presidente autorizou leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 12/2023 que "DISPÕE SOBRE 

O VALOR MÍNIMO DE ALÇADA PARA AJUIZAMENTO DE EXECUÇÕES FISCAIS DE CRÉDITO 

TRIBUTÁRIO CUJO SUJEITO ATIVO SEJA O MUNICPIO DE ACARAPE". Colado em votação foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Senho Secretario fez leitura da Moção de Pesar do 

Vereador Liliaudo Monteiro ao ex-Deputado Federal Almeida de Jesus, falecido no último dia 

27 de maio do corrente ano. Com a palavra o Vereador Liliaudo falou que foi Deputado por 

dois mandatos e foi votado em Acarape, não poderia passar em branco. Colocado em 

votação foi aprovado. Usando a· palavra o vereador Fernando parabenizou a todas as escolas 

pela coragem e determinação de junto com os pais homenagear às mães. Foi belíssima. 

Parabenizo também a Secretaria de agricultura com toda sua equipe que estão trabalhando 

para regularizar as terras dos agricultores da zona rural. Foi entregue 13 registros na 

localidade dos Morenos, com a presença do Prefeito e Primeira Dama. Com a palabra ~ 
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Vereador Mareio pediu que o Prefeito Edilberto faça ofício a ENEL para que seja retirado um 

poste no Marrecos. Com a palavra o Senhor Presidente fez um reforço a seu requerimento 

para que seja feito os quebra-molas da rua lzabel de Castro. Com a palavra a Vereadora 

Alexandra convidou a todos da Casa e a todos do Município para a Inauguração da Sala da 

Procuradoria Especial da Mulher de Acarape que acontecerá nesta quarta-feira dia 

31/052023. Usando a palavra desejou boa noite a todos em especial aos auxiliares de 

enfermagem. Gostaria de falar da Procuradoria da Mulher. É importante a presença dos 

homens também. Nosso Presidente não mediu esforços, nos cedeu a sala da presidência. 

Aceite todo nosso carinho. Em relação ao horário peço que todos sejam pontuais porque a 

Deputada Lia Gomes tem outro compromisso. Com a palavra Senhor Presidente falou que a 

Câmara é uma extensão da nossa família. Não seria justo não trazer a procuradoria por conta 

de uma sala. Com a palavra o vereador Alexandre Falcão falou que gostaria de saldar as 

mulheres pela Procuradoria e agradecer ao Edilberto pelo poço profundo. Vejo que essa casa 

está muito unida. Com a palavra o Vereador Liliaudo falou sobre o piso da enfermagem. De 

certa forma estamos conhecendo algo novo. As conquistas só vêm com luta. Vamos sentar 

com a Secretária para saber os rumos. Quando o Governo cria um piso e diz que onde tá o 

dinheiro, não vai impactar no limite de gastos. Que eles respondam alguma coisa. Não sei se 

a COP BRASIL trabalha aqui. O primeiro passo é reconhecer o Piso e Gestão complementar. 

Mais uma questão é que os profissionais efetivos segundo documento protocolado tem que 

ser de acordo com informação da RAIS. Temos que ver esses. Com a palavra o Vereador o 

Claudio parabenizou o Liaudo e disse que está aqui para ajudar. Estamos aqui porque vocês 

confiaram e votaram. pediu que não esqueça o hino do município. Com a palavra o vereador 

Paulo Quaresma falou que o piso da enfermagem é uma vitória de anos, mas o desafio vai 

ser grande. O ajuste tem que partir da Secretaria de Saúde, atualizar todas as informações e 

encaminha para o ministério. Temos que saber como será essa atualização. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de 

Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão ea to izei lavrar a present ata. 

Acarape-CE, 30 de mai 20~3. (} 

Presidente: r f) <l-:J~ 


